



建设社区:志愿者 为一线疫情防控人员理发

星报讯(钟萍 记者 祁琳文/图) 疫情无情 人有情。为解决连日奋战在一线疫情防控工作人员的理发难题,日前,合肥胜利路街道建设社区联合辖区内爱心理发机构开展爱心志愿活动,在建设社区党群服务中心搭建简易理发平台,为15名基层工作者和10名独居高龄老人开展免费义剪活动。

“爱心传递抗疫情,公益剪发暖人心。”活动现场,为保证理发有序进行,杜绝疫情病毒交叉感染,社区派专人全程维护理发秩序,提前做好体温测量、酒精消毒等工作,并叮嘱大家佩戴好口罩,在安全距离下有序理发。经过师傅们的精心修剪,基层工作者们一扫三十多日来连续奋战的疲惫,立马精神了许多。

此次公益剪发彰显了辖区爱心商家的责任



担当,也展现了建设社区微创投项目的创办初衷和使命。建设社区将动员更多爱心商家积极参与疫情防控工作,为辖区居民群众提供更暖心的服务。

一句话 新闻

2020年3月2日,合肥蜀山区稻香村街道朝阳社区党委联合共建共治联盟单位合肥长淮中医医院,免费为辖区居民捐赠2000个医用口罩,针对行动不便的老年人群体,社区、医院还将上门入户发放口罩。 □杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟

在疫情防控期间,合肥市稻香村街道金寨南路社区的居民发挥出了自身的力量,自发组建了一个志愿者团队,为社区防疫工作贡献一份力量。

□杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

随着企业复工在即,安粮国贸中心绿城物业积极做出应对措施,配合合肥市金寨南路社区党委开展写字楼疫情防控工作。

□杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

政府开巴士接人员“返岗”

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) “春节期间,我回到老家太湖县北中镇沙河村过春节,2月9日,公司通知我做好返岗准备,可面对阻断的道路,我该如何回到我熟悉的岗位呢?”之前一直居住在合肥市包河区骆岗街道包河花园社区长白山路公租房5幢608室的何枝心急如焚,天天打电话到居住地,但一直没能成行。

2月26日下午,何枝收到了一封包河区复工返岗包车服务工作小组给他发的短信,“您好,现将明天上午乘车事项告知如下:本车线路:合肥包河区政府——岳西县汽车站——太湖县汽车站——望江县汽车站——合肥长白公路公寓。出发时间:早上7点,由于接送地点不同,距离遥远,为避免耽误上车时间,请您在上午10点之前到达各自等候地点,每辆车等候时间只有10分钟,上车前请进行体温测量,行李消毒,扫描健康码,我们统一安排简餐,下车用餐,保持距离,我们将竭诚为您提供服务,请保持手机畅通,感谢您的配合,收到请回复。”同时短信中也预留了驾驶员和跟车员的手机号。

2月27日,何枝的堂哥驱车将他送到太湖县汽车站,十点钟左右,一辆悬挂有合肥安庆

“接您上岗”横幅的巴士驶进了车站。测量体温、酒精消毒、注册健康码,何枝成功上了车,路上,合肥市包河区人力资源和社会保障局的工作人员刘祥说,这趟车是包河区人社局为落实就业民生工程政策,服务辖区企业复工返岗人员的免费专车,前期,人社局发布《致企业的一封信》,通过“包河区复工企业人社政策服务群”,及时掌握复工企业员工返岗需求,及时成立包河区复工返岗包车服务工作小组,多方接洽沟通,确定接送名单和行驶线路,确保有序接送和防控到位。

“他们说早上7点从包河区政府准时出发,分别前往黄山、安庆、淮南、亳州方向接30余名区内企业员工返岗复工4辆专车。”何枝很感动,因路途遥远,包河区人社局还贴心地为每位复工人员准备了泡面、牛奶、饮用水等生活物资,统一安排了简餐。

当天下午五点,车辆安全达到了包河花园长白山路公租房,“非常感谢政府认真落实就业民生工程项目,疫情防控期间帮我们解决了回来上班的乘车问题,提供这么细致的服务,车上座位只坐一半人,给我们行李消毒,还发了口罩还有方便面等。”

退役军人成社区 战“疫”一道亮丽风景线



星报讯(丁冬茹 记者 沈娟娟 文/图) 面对这场突如其来的新冠肺炎疫情,在战“疫”一线中,有这样一群人,他们主动坚守在居民最需要、最有风险的岗位上,继续发扬着军人义无反顾主动冲锋在一线的过硬作风,他们积极参与到疫情的防控巡查、宣传、消毒等行动中。

合肥市葛大店社区葛圣浩是社区的基干民兵,同时也是名退役军人,疫情暴发以来,他主动加入到社区疫情防控一线,在做好值守的同时还帮助小区做好消毒工作。除此之外,退役军人、社区工作人员郝立涛在大店新村小区出入口值守,退役军人、物业工作人员杜文义在京华世家小区做好人员登记工作……在这场没有硝烟的战场上,他们身体力行,用自己的实际行动展现了退役军人“退伍不褪色、永远跟党走”的军人本色,成为抗击疫情战场上的一道亮丽的风景线。

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

